

ИНФОРМАЦИЯ

О благоустройстве на территории Железнодорожного сельсовета

Администрацией сельсовета проводится определенная работа по благоустройству и наведению санитарного порядка на территории сельсовета. Ежегодно в мае месяце проводятся субботники по наведению санитарного порядка поселков сельсовета. На территориях производственных участков предприятий и учреждений , проводятся субботники по уборке территорий, проводится очистка кладбища.

На станции Панкрушиха с территории многоквартирных домов организован и произведен вывоз мусора на свалку, благодаря спонсорской помощи ПМС выделен трактор и проведена гуртовка мусора свалки станции Панкрушиха.

В поселке Березовский проведена очистка бесхозяйных земельных участков, заросших бурьяном по улицам Целинная ,Советская ,Станционная ,очистка этих участков проводилась с помощью техники выделенной ООО «Панкрушихинское ХПП» и личным трактором нашего депутата Горн А.В..

В целях предотвращения разрушения дорожных покрытий во время весенней и осенней распутицы ежегодно администрацией издается постановление «О мерах по сохранности дорог в черте населенных пунктов Железнодорожного сельсовета», данное постановление доводится до руководителей предприятий и физических лиц , имеющих тяжелую технику под роспись. В мае 2012 года проведен текущий ремонт участка дороги по улице Советская ,произведена подсыпка шлаком и планировка данного участка. Радует то, что многие из жителей охотно стали помогать в организации проведения данных мероприятий, в связи с отсутствием в администрации техники, приходится часто обращаться к тем, у кого она имеется, так погрузка шлака производилась личным трактором Т-40 Старикова Н.Т., а планировка трактором выделенным ХПП.

В тоже время в вопросах благоустройства имеется ряд проблем.

Благоустройство населенных пунктов не отвечает современным требованиям.

Освещение улиц поселения практически отсутствует, на некоторых домах населенных пунктов имеются светильники, которые не обеспечивают освещение территории.

Несмотря на предпринимаемые меры ,растет количество несанкционированных свалок мусора ,отдельные домовладения не ухожены. Анализ показывает , что проблема заключается в низком уровне культуры поведения жителей поселения на улицах и во дворах, небрежном отношении к элементам благоустройства. Специалисты администрации ведут разъяснительную работу среди населения направленную на повышение культуры поведения. Администрацией организуются и проводятся смотры-конкурсы «Усадьба образцового порядка».

Увеличение количества автотранспортных средств у населения и интенсивности их эксплуатации существенно обостряет проблему безопасности дорожного движения.

Эти проблемы не могут быть решены в пределах одного финансового года, поскольку требуют значительных бюджетных расходов.

Всего в 2012 году затрачено на благоустройство средств бюджета :

- кладбище – 1611 рублей
- подсыпка дорог -166 рублей

На заседаниях административной комиссии рассмотрено :

- по ст.27 – 6 протоколов, всем вынесены предупреждения,
- по ст.69 – 13 протоколов (наложен штраф 5500 рублей, взыскано 2000 рублей, 7 постановлений направлены судебным приставам, 2 закрыты по малозначительности)
- по ст.71 – 1 протокол (наложен штраф 500 рублей и взыскан)

Глава сельсовета

С.Н. Бойко